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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA, 
da 2ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 07 de Maio de 2018, às 19:45 horas, 
no Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Mozart Antonio 
Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, 
Devanira Dias Braz da Silva, Gilvane Everton Ferreira, José Maria de Lima e Sandra Mara 
Klassen. Ausentes os Vereadores: Cidelma de Fátima Custódio e Rodinei Nunes do Prado. Na 
ausência do Vereador Rodinei Nunes do Prado – Presidente, assume a direção dos trabalhos o 
Vereador Mozart Antonio Pereira – Vice Presidente. O Presidente cumprimenta os presentes e 
convida o senhor Jânio de Oliveira e Silva, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o 
Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara 
aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em 
discussão a ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 23 de abril de 2018, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça 
a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente 
encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 019/2016, EM 1ª VOTAÇÃO, que 
institui o Plano de Arborização Urbana do município de Campina da Lagoa. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a 
aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 
à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura 
da Súmula do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2018, EM 1ª VOTAÇÃO, que autoriza o 
Chefe do Poder Executivo de Campina da Lagoa, Paraná, a promover a recomposição dos 
subsídios do Prefeito e do Vice Prefeito e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a 
aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 
à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
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discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede a Secretária que faça a leitura 
da Súmula do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/2018, EM 1ª VOTAÇÃO, institui a 
campanha de prevenção aos acidentes do trabalho e doenças ocupacionais, denominada de 
“ABRIL VERDE” no âmbito do Município de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, e dá outras 
providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do 
projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à 
Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz 
a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, 
sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente inicia o processo de deliberação para a 2ª VOTAÇÃO DO RELATÓRIO DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, referente à 
Prestação de Contas do exercício financeiro de 2015; explicando que o relatório da Comissão 
Permanente de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira é pela aprovação da prestação 
de contas em questão, e conforme os Vereadores forem chamados nominalmente, por ordem 
alfabética, devem se levantar e declarar o seu voto da seguinte forma: SIM AO RELATÓRIO 
(aprovando as contas), NÃO AO RELATÓRIO (desaprovando as contas). Ao final das explicações, 
o Presidente dá início ao processo para a 2ª VOTAÇÃO DO RETÓRIO DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, que trata sobre o 
ACORDÃO 470/2017, referente a prestação de contas do Executivo Municipal, do exercício 
financeiro de 2015, de responsabilidade da senhora Célia Cabrera de Paula. Explica ainda que 
o processo foi julgado pelo Tribunal de Contas do Estado do Paraná, e gerou o Acórdão 
470/2017 que manifestou-se pela emissão de parecer prévio recomendando a regularidade 
das contas. Ao final das explicações, o Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
Ementa e do voto do relator, favorável a aprovação da Prestação de Contas. A Secretária faz a 
leitura. Terminada a leitura, o Presidente deixa o espaço aberto para manifestações. Sem 
manifestação, o Presidente pede que a Secretária faça a chamada dos Vereadores. A Secretária 
inicia a chamada:  
Vereador Alceu Manoel Gobbi, manifesta o seu voto: SIM AO RELATÓRIO.  
Vereadora Cidelma de Fátima Custódio, AUSENTE.  
Vereadora Devanira Dias Braz da Silva, manifesta o seu voto: SIM AO RELATÓRIO. 
Vereador Gilvane Everton Ferreira, manifesta o seu voto: SIM AO RELATÓRIO. 
Vereador José Maria de Lima, manifesta o seu voto: SIM AO RELATÓRIO. 
Vereador Mozart Antonio Pereira, manifesta o seu voto: SIM AO RELATÓRIO. 
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Vereador Rodinei Nunes do Prado, AUSENTE. 
Vereadora Sandra Mara Klassen, manifesta o seu voto: SIM AO RELATÓRIO. 
Continuando a votação, o Presidente pede que a Vereadora Wanda Lopes da Silva, manifeste o 
seu voto. E a Vereadora Wanda Lopes da Silva, manifesta o seu voto: SIM AO RELATÓRIO. 
Concluída a Votação, o Presidente anuncia que foram 07 (sete) Votos SIM AO RELATÓRIO, e 
duas ausências, ou seja, houve unanimidade de votos favoráveis. E desta forma fica aprovado, 
em 2ª votação, o relatório da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Fiscalização 
Financeira, portanto, fica aprovada, em 2ª votação, a Prestação de Contas do Executivo 
Municipal do exercício financeiro de 2015. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
pede que a Secretária que faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 011/2018, EM VOTAÇÃO ÚNICA, 
de autoria da Vereadora Wanda Lopes da Silva, propondo a concessão de Voto de Louvor 
para a Soldado Elisandra Valéria da Silva. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca a 
PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação coloca em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Sem mais matéria para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE 
AOS VEREADORES. Sem manifestação, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 
13ª Reunião Ordinária, no dia 14 de Maio de 2018, às 19h45min, no Plenário da Câmara 
Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
 
Vice Presidente: Mozart Antonio Pereira  ____________________________________________ 
1ª Secretária: Wanda Lopes da Silva  _______________________________________________ 
Alceu Manoel Gobbi  ____________________________________________________________ 
Devanira Dias Braz da Silva  _______________________________________________________ 
Gilvane Everton Ferreira  _________________________________________________________ 
José Maria de Lima  _____________________________________________________________ 
Sandra Mara Klassen  ____________________________________________________________ 


